
						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

1

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

1

Malli: Vuosi:
LYNXLynx 2021-2011

Päivitetty 28.12.2020		  Kuvat: Jarno Niemi



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

2

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

2

Malli: Vuosi:
LYNX

2021 mallien moottorit

Rotax 600 ACE

900 HO ACE

Mäntä, piston:
   09-7509

ROTAX 850
Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850A		  sylinteri 413300-
			   413304

ROTAX 600 EFI

ROTAX 600R E-Tek
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FR		  sylinteri 632010, 
			 

ROTAX 600RS Racing
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FR?		  sylinteri 413528



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

3

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

3

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 RANGER 900				             2021

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

   2021
 Blade XC
 vuotsolainen
   31-11
  VUODEN
   LYNX
 MALLEISSA
Blade DS+
    31-31

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   
Wössner
takomäntä

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

4

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

4

Malli: Vuosi:
LYNX

69 RANGER 900 SNOWCRUISER		          2021

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

Kuva 2020

Rotax ACE 900 
09-7509	   
Wössner
takomäntä

   2021
 Blade XC
 vuotsolainen
   31-11
  VUODEN
   LYNX
 MALLEISSA
Blade DS+
    31-31

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

5

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

5

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 ALPINE 900 ACE turbo		           2021

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original ICE ripper
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

Spring:	 15-96
Jousi:	 15-96
Shims: 	 7 pcs
Prikat:	 7 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0245

Rotax ACE 900 
09-7509	   
Wössner
takomäntä

   2021
 Blade XC
 vuotsolainen
   31-11
  VUODEN
   LYNX
 MALLEISSA
Blade DS+
    31-31

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

6

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

6

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 59 RANGER 600 ACE			            2021

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

BRP kuva

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

PPS-5900-A			 
50	 392/44 	 jako 2,86”
04-9196   tai   
04-9195

   2021
 Blade XC
 vuotsolainen
   31-11
  VUODEN
   LYNX
 MALLEISSA
Blade DS+
    31-31

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

7

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

7

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 59 YETI 600 ACE				            2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

BRP kuva

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

PPS-5900-A			 
50	 396/32 	 jako 2,52”
04-9002   tai   
04-9008; Ice Tech

   2021
 Blade XC
 vuotsolainen
   31-11
  VUODEN
   LYNX
 MALLEISSA
Blade DS+
    31-31

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

8

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

8

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 600 ACE				     2021

PPS-4100-DS-A
40,5		  406/39	 jako ”
9065M, 9102M, 9104M, 9178M, 
9188M, 9230M, 9232M, 9272C, 
9273C, 9282C, 9283C,

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

BRP kuva

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

9

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

9

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger ST 900 ACE			    2021

PPS-4100-DS-A
40,5		  406/39	 jako ”

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

BRP kuva

Rotax ACE 900 
09-7509	   
Wössner
takomäntä

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

10

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

10

Malli: Vuosi:
LYNX

PRO 49 Ranger 600R E-TEC				    2020

PPS-4100-DS-A
40,5		  414/59	 jako ”

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

BRP kuva

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

ROTAX 600R E-Tek
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FRA		 sylinteri 413522, 
			   413524

Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

11

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

11

Malli: Vuosi:
LYNX

Grand Tourer 900 ACE					     2021

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  38 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9196	 50 X 392   38 MM  
COBRA WT

Rotax 900 ACE ja 900ACE Turbo

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-96B
Jousi:	 15-96B
Shims: 	 10 kpl
Prikat:	 10 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0245

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax ACE 900 
09-7509	   
Wössner
takomäntä

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

12

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

12

Malli: Vuosi:
LYNX

Commander LTD 600R E-TEC			    2021

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9195, COBRA WT  46 MM  
04-9196, COBRA WT  38 MM  

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

ROTAX 600R E-Tek
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FRA		 sylinteri 413522, 413524

Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

13

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

13

Malli: Vuosi:
LYNX

Commander 900 ACE TURBO			   2021

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9195, COBRA WT  46 MM  
04-9196, COBRA WT  38 MM  

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

900 ACE TURBO ja 900 ACE

Rotax ACE 900 
09-7509	   
Wössner
takomäntä

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

14

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

14

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker DS 3900  850		   	        2021

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  76 mm
jako ”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850B		  sylinteri 413545, 2020-

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312

Kuva: Jarno Niemi

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

15

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

15

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker RE 3900  850		   	        2021

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako ”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mmSpring:	 15-93

Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

ROTAX 850
Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850A		  sylinteri 413300-
			   413304

Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

16

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

16

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker 3900  600R E-TEC		   	        2021

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mmTulossa

In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

ROTAX 600R E-Tek
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FRA		 sylinteri 413522, 
			   413524Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

17

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

17

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim SC 900 ACE						      2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS 3700 Liukutelasto
41 x 371 cm   39 mm
DSG
jako ”
 

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312

Rotax ACE 900 
09-7509	   
Wössner
takomäntä

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

18

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

18

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim 600 ACE 	         				     2021

PPS-3500  Liukutelasto
40 x 348 cm  38 mm
jako 2,86”

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

PPS 3700 Liukutelasto
41 x 371 cm   39 mm
DSG
jako ”
 

Xtrim 600 ACE
Xtrim LX 600 ACE

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

19

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

19

Malli: Vuosi:
LYNX

XTERRAIN BRUTAL 850		   	        2021

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3900-DS  Liukutelasto
50 x 392 cm  60 mm
jako ”

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312

Kuva: Jouko Mettiäinen

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
12-05	   Vetokoukku

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850A		  sylinteri 413300-
			   413304

Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

20

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

20

Malli: Vuosi:
LYNX

XTERRAIN 3900  600R E-TEC 		         2021

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 371 cm  51 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
12-05	   Vetokoukku

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

ROTAX 600R E-Tek
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FRA		 sylinteri 413522, 
			   413524Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

21

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

21

Malli: Vuosi:
LYNX

XTERRAIN RE 900 ACE	TURBO		   	        2021

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 371 cm  51 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
12-05	   Vetokoukku

Kuva: Jarno Niemi

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

22

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

22

Malli: Vuosi:
LYNX

Kuva: Jouko Mettiäinen

XTERRAIN RE 850				    	        2021

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 371 cm  51 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
12-05	   Vetokoukku

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850A		  sylinteri 413300-
			   413304

Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

23

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

23

Malli: Vuosi:
LYNX

XTERRAIN PRO  600R E-TEC 		         2021

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
12-05	   Vetokoukku

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

ROTAX 600R E-Tek
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FRA		 sylinteri 413522, 
			   413524Blade DS+



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

24

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

24

Malli: Vuosi:
LYNX

XTERRAIN PRO  850				           2021

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
12-05	   Vetokoukku

Blade DS+

Vuotsolainen 	 31-31
Ohjainkisko		  MM274
Kovametalli		  MM144
Tunturirauta		  MS444

Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850A		  sylinteri 413300-
			   413304



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

25

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

25

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 850 E-TEC				     2020

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Rotax 850 E-TEK    2018-
09-7064		  Wössner mäntä
09-7064-050	 Wössner mäntä
09-7064-100	 Wössner mäntä
09-7064-300	 Wössner mäntä
35-415R		  Neulalaakeri
60-850A		  Sylinteri 413300

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

PPS-3500
38	 348/41      Cobra   jako 2,86”

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312

Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850A		  sylinteri 413300-
			   413304



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

26

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

26

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE 600RS E-TEC       				     2021

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

PPS-3500
38	 348/41    Cobra  jako 2,86”

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

ROTAX 600RS Racing
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FR?		  sylinteri 413528



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

27

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

27

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE 600R E-TEC       				    2021

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

PPS-3500
38	 348/41    Cobra  jako 2,86”

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

ROTAX 600R E-Tek
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FR		  sylinteri 632010, 
			 



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

28

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

28

Malli: Vuosi:
LYNXLynx 2020-2011

Päivitetty 30.12.2020 Kuva Jarno Niemi



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

29

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

29

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 RANGER 900				             2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

   2020
 Blade XC
 Blade DS
 vuotsolainen
 on sama
   31-11
 KAIKISSA
  VUODEN
   LYNX
 MALLEISSA

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

30

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

30

Malli: Vuosi:
LYNX

69 RANGER 900 SNOWCRUISER		          2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

   2020
 Blade XC
 Blade DS
 vuotsolainen
 on sama
   31-11
 KAIKISSA
  VUODEN
   LYNX
 MALLEISSA

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

31

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

31

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 ALPINE 1200				             2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original ICE ripper
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

   2020
 Blade XC
 Blade DS
 vuotsolainen
 on sama
   31-11
 KAIKISSA
  VUODEN
   LYNX
 MALLEISSA

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

Spring:	 15-96
Jousi:	 15-96
Shims: 	 7 pcs
Prikat:	 7 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0245

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

32

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

32

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 59 YETI 600 ACE				            2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

BRP kuva

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

PPS-5900-A			 
50	 396/32 	 jako 2,52”
04-9002   tai   
04-9008; Ice Tech

   2020
 Blade XC
 Blade DS
 vuotsolainen
 on sama
   31-11
 KAIKISSA
  VUODEN
   LYNX
 MALLEISSA

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

33

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

33

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 600 ACE				     2020

PPS-4100-DS-A
40,5		  414/39	 jako 2,86”
9065M, 9102M, 9104M, 9178M, 
9188M, 9230M, 9232M, 9272C, 
9273C, 9282C, 9283C,

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

34

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

34

Malli: Vuosi:
LYNX

PRO 49 Ranger 600R E-TEC		         	 2020

PPS-4100-DS-A
40,5		  414/59	 jako 2,86”
PowderMax
04-9103	 41 X 414 CM  63mm  
CHALLENGER EXTREME
04-9233	 41 X 414 CM  64mm  
PEAK 2.5

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Kuva: IBM

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490

ROTAX 600R E-Tek
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FRA		 sylinteri 413522, 
			   413524



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

35

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

35

Malli: Vuosi:
LYNX

PRO / ST 49 Ranger 900 ACE				     2020

PPS-4100-DS-A
40,5		  414/59	 jako 2,86
9065M, 9102M, 9104M, 9178M, 
9188M, 9230M, 9232M, 9272C, 
9273C, 9282C, 9283C,

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

36

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

36

Malli: Vuosi:
LYNX

Grand Tourer 900 ACE					     2020

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  38 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9196	 50 X 392   38 MM  
COBRA WT

Rotax 900 ACE

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-96B
Jousi:	 15-96B
Shims: 	 10 kpl
Prikat:	 10 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0245

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

37

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

37

Malli: Vuosi:
LYNX

Commander 900 ACE						       2019

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  38 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9196	 50 X 392   38 MM  
COBRA WT

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner 
		     takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

38

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

38

Malli: Vuosi:
LYNX

Commander LTD 600R E-TEC				     2020

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9195, COBRA WT  46 MM  
04-9196, COBRA WT  38 MM  

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490

ROTAX 600R E-Tek
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FRA		 sylinteri 413522, 
			   413524



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

39

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

39

Malli: Vuosi:
LYNX

Commander 900 ACE TURBO				     2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9195, COBRA WT  46 MM  
04-9196, COBRA WT  38 MM  

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

40

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

40

Malli: Vuosi:
LYNX

Commander 900ACE					      2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9195, COBRA WT  46 MM  
04-9196, COBRA WT  38 MM  

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

41

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

41

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim RE 850 E-TEC					      2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS 3500 Liukutelasto
41 x 348 cm   59 mm
PowderMax
jako 2,86”
  9070C, 9134H, 9186M, 9191H, 
9204M, 9207R, 9223H, 9224H 
, 9246C, 9249C, 9258C, 9264C, 
9265C, 9289C, 9306C

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850B		  sylinteri 413545, 2020-

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

42

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

42

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim STD 600 ACE         				     2020

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  38 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm
04-9187, 51 mm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

43

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

43

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim LX 600 ACE         				     2020

PPS-3500  Liukutelasto
40 x 348 cm  38 mm
jako 2,86”

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

44

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

44

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim SC 900 ACE		          			    2020

Rotax 900 ACE

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  39 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm, huom; leveys 38 cm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   
Wössner
takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

45

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

45

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker DS 4100  850   		          2020

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 414 cm  75 mm
jako 2,86”

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Kuva: Jarno Niemi

Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850B		  sylinteri 413545, 2020-

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

46

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

46

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker DS 3900  850		   	        2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Kuva: Pekka Moilanen

Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850B		  sylinteri 413545, 2020-

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

47

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

47

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker RE 3900  850		   	        2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850B		  sylinteri 413545, 2020-

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

48

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

48

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker RE 3700  850		   	        2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850B		  sylinteri 413545, 2020-

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

49

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

49

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker 3900  600R E-TEC		   	        2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mmTulossa

In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490

ROTAX 600R E-Tek
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FRA		 sylinteri 413522, 
			   413524



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

50

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

50

Malli: Vuosi:
LYNX

XTERRAIN RE 3900  850		   	        2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  51 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850B		  sylinteri 413545, 2020-

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

51

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

51

Malli: Vuosi:
LYNX

XTERRAIN RE 3900  600R E-TEC 	        2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  51 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490

ROTAX 600R E-Tek
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FRA		 sylinteri 413522, 
			   413524



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

52

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

52

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE 600RS E-TEC       				     2020

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

PPS-3500
38	 348/41    Cobra  jako 2,86”

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

ROTAX 600RS Racing
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FRE		 sylinteri 413518



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

53

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

53

Malli: Vuosi:
LYNXLynx 2020-2011

Päivitetty 30.12.2020 Kuva Jarno Niemi



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

54

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

54

Malli: Vuosi:
LYNX

XTERRAIN PRO 3900  850		   	        2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490

Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850A		  sylinteri 413300-
			   413304



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

55

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

55

Malli: Vuosi:
LYNX

XTERRAIN PRO 3900 600R E-TEC 	        2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  51 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

ROTAX 600R E-Tek
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FRA		 sylinteri 413522, 413524

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

56

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

56

Malli: Vuosi:
LYNX

XTERRAIN 3700  600R E-TEC 		         2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

PPS-3700-DS  Liukutelasto
40,5 x 372 cm  51 mm
jako 2,86”

9064M, 9094H, 9167M, 9144M, 
9145M, 9179M, 9182M, 9187M, 
9192H, 9208R, 9247C, 9250C

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

ROTAX 600R E-Tek
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FRA		 sylinteri 413522, 
			   413524Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

57

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

57

Malli: Vuosi:
LYNX

XTERRAIN 900 ACE TURBO				     2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

PPS-3700-DS  Liukutelasto
40,5 x 372 cm  51 mm
jako 2,86”

9064M, 9094H, 9167M, 9144M, 
9145M, 9179M, 9182M, 9187M, 
9192H, 9208R, 9247C, 9250C

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

58

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

58

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 850 E-TEC				     2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Rotax 850 E-TEK    2018-
09-7064		  Wössner mäntä
09-7064-050	 Wössner mäntä
09-7064-100	 Wössner mäntä
09-7064-300	 Wössner mäntä
35-415R		  Neulalaakeri
60-850A		  Sylinteri 413300

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

PPS-3500
38	 348/41   jako 2,86”

Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850B		  sylinteri 413545, 2020-

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

59

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

59

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE 600R E-TEC       				    2020

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

PPS-3500
38	 348/41   jako 2,86”

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

ROTAX 600R E-Tek
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FRA		 sylinteri 413522, 
			   413524

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

60

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

60

Malli: Vuosi:
LYNX

L
yn

x 
20

19
-20

11

Kuva: Pekka Moilanen

Päivitetty: 28.12.2020



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

61

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

61

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 RANGER 900				             2019

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

   2019
 Blade XC
 Blade DS
 vuotsolainen
 on sama
   31-11
 KAIKISSA
  VUODEN
   LYNX
 MALLEISSA

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

62

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

62

Malli: Vuosi:
LYNX

69 RANGER 900 SNOWCRUISER		          2019

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

   2019
 Blade XC
 Blade DS
 vuotsolainen
 on sama
   31-11
 KAIKISSA
  VUODEN
   LYNX
 MALLEISSA

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

63

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

63

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 ALPINE 1200				             2019

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original ICE ripper
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

   2019
 Blade XC
 Blade DS
 vuotsolainen
 on sama
   31-11
 KAIKISSA
  VUODEN
   LYNX
 MALLEISSA

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

Spring:	 15-96
Jousi:	 15-96
Shims: 	 7 pcs
Prikat:	 7 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0245

Blade DS2, XC

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190
Tunturirauta		  MS490



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

64

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

64

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 59 YETI 600 ACE				            2019

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

PPS-5900-A			 
50	 396/32 	 jako 2,52”
04-9002   tai   
04-9008; Ice Tech

   2019
 Blade XC
 Blade DS
 vuotsolainen
 on sama
   31-11
 KAIKISSA
  VUODEN
   LYNX
 MALLEISSA



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

65

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

65

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 600 ACE				     2019

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-4100-DS-A
40,5		  414/39	 jako 2,86”
9065M, 9102M, 9104M, 9178M, 
9188M, 9230M, 9232M, 9272C, 
9273C, 9282C, 9283C,

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

66

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

66

Malli: Vuosi:
LYNX

PRO 49 Ranger 600R E-TEC		         	 2019

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-4100-DS-A
40,5		  414/59	 jako 2,86”
PowderMax
04-9103	 41 X 414 CM  63mm  
CHALLENGER EXTREME
04-9233	 41 X 414 CM  64mm  
PEAK 2.5

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

Blade DS suksi 35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

ROTAX 600R E-Tek
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FRA		 sylinteri 413522, 
			   413524



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

67

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

67

Malli: Vuosi:
LYNX

Blade DS suksi

PRO 49 Ranger 900 ACE				     2019

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-4100-DS-A
40,5		  414/59	 jako 2,86
9065M, 9102M, 9104M, 9178M, 
9188M, 9230M, 9232M, 9272C, 
9273C, 9282C, 9283C,

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

68

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

68

Malli: Vuosi:
LYNX

Blade DS suksi

ST 49 Ranger 900 ACE					     2019

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-4100-DS-A
40,5		  414/39	 jako 2,86”
9065M, 9102M, 9104M, 9178M, 
9188M, 9230M, 9232M, 9272C, 
9273C, 9282C, 9283C,

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

69

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

69

Malli: Vuosi:
LYNX

Grand Tourer 1200 4-tec  				     2019

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  38 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9196	 50 X 392   38 MM  
COBRA WT

Rotax 1200 4-TEC

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-96B
Jousi:	 15-96B
Shims: 	 10 kpl
Prikat:	 10 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0245

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

70

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

70

Malli: Vuosi:
LYNX

Grand Tourer 900 ACE					     2019

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  38 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9196	 50 X 392   38 MM  
COBRA WT

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

71

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

71

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure LX 600 ACE					     2019

PPS-3500  Liukutelasto
38 x 348 cm  34 mm Cobra
jako 2,86”
04-9093, Cobra		 34 mm
04-9096, Sno X		 44 mm
04-9264, COBRA  	 41 mm  

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Rotax 600 ACE

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

72

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

72

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim RE 850 E-TEC					      2019

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS 3500 Liukutelasto
41 x 348 cm   59 mm
PowderMax
jako 2,86”
  9070C, 9134H, 9186M, 9191H, 
9204M, 9207R, 9223H, 9224H 
, 9246C, 9249C, 9258C, 9264C, 
9265C, 9289C, 9306C

Rotax 850 E-TEK    2018-
09-7064		  Wössner mäntä
09-7064-050	 Wössner mäntä
09-7064-100	 Wössner mäntä
09-7064-300	 Wössner mäntä
35-415R		  Neulalaakeri
60-850A		  Sylinteri 413300

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

73

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

73

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim SC 900 ACE		          			    2019

Rotax 900 ACE

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  39 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm, huom; leveys 38 cm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   
Wössner
takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

74

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

74

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim STD 600 ACE		           			    2019

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  38 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm
04-9187, 51 mm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

75

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

75

Malli: Vuosi:
LYNX

Commander LTD 600 E-TEC				    2019

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9195, COBRA WT  46 MM  
04-9196, COBRA WT  38 MM  

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

76

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

76

Malli: Vuosi:
LYNX

Commander 900 ACE						       2019

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  38 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9196	 50 X 392   38 MM  
COBRA WT

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner 
		     takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

77

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

77

Malli: Vuosi:
LYNX

Commander 800R E-TEC				     2019

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9195, COBRA WT  46 MM  
04-9196, COBRA WT  38 MM  

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041	 60-
800KP		  Kampiakseli 4210668



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

78

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

78

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker DS 4100  850   		          2019

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 414 cm  75 mm
jako 2,86”

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Kuva: Jarno Niemi

Rotax 850 E-TEK    2018-
09-7064		  Wössner mäntä
09-7064-050	 Wössner mäntä
09-7064-100	 Wössner mäntä
09-7064-300	 Wössner mäntä
35-415R		  Neulalaakeri
60-850A		  Sylinteri 413300

Vuosi 2017

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

79

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

79

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker DS 3900  850		   	        2019

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Rotax 850 E-TEK    2018-
09-7064		  Wössner mäntä
09-7064-050	 Wössner mäntä
09-7064-100	 Wössner mäntä
09-7064-300	 Wössner mäntä
35-415R		  Neulalaakeri
60-850A		  Sylinteri 413300

Kuva: Pekka Moilanen

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

80

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

80

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker RE 3900  850		   	        2019

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Rotax 850 E-TEK    2018-
09-7064		  Wössner mäntä
09-7064-050	 Wössner mäntä
09-7064-100	 Wössner mäntä
09-7064-300	 Wössner mäntä
35-415R		  Neulalaakeri
60-850A		  Sylinteri 413300

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

81

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

81

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker RE 3700  850		   	        2019

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Rotax 850 E-TEK    2018-
09-7064		  Wössner mäntä
09-7064-050	 Wössner mäntä
09-7064-100	 Wössner mäntä
09-7064-300	 Wössner mäntä
35-415R		  Neulalaakeri
60-850A		  Sylinteri 413300

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

82

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

82

Malli: Vuosi:
LYNX

XTERRAIN RE 3900  850		   	        2019

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  51 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Rotax 850 E-TEK    2018-
09-7064		  Wössner mäntä
09-7064-050	 Wössner mäntä
09-7064-100	 Wössner mäntä
09-7064-300	 Wössner mäntä
35-415R		  Neulalaakeri
60-850A		  Sylinteri 413300

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

83

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

83

Malli: Vuosi:
LYNX

XTERRAIN RE 3700  850		   	        2019

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3700-DS  Liukutelasto
40,5 x 372 cm  51 mm
jako 2,86”

9064M, 9094H, 9167M, 9144M, 
9145M, 9179M, 9182M, 9187M, 
9192H, 9208R, 9247C, 9250C

Rotax 850 E-TEK    2018-
09-7064		  Wössner mäntä
09-7064-050	 Wössner mäntä
09-7064-100	 Wössner mäntä
09-7064-300	 Wössner mäntä
35-415R		  Neulalaakeri
60-850A		  Sylinteri 413300

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

84

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

84

Malli: Vuosi:
LYNX

XTERRAIN 3900  850		   		         2019

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  51 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Rotax 850 E-TEK    2018-
09-7064		  Wössner mäntä
09-7064-050	 Wössner mäntä
09-7064-100	 Wössner mäntä
09-7064-300	 Wössner mäntä
35-415R		  Neulalaakeri
60-850A		  Sylinteri 413300

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

85

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

85

Malli: Vuosi:
LYNX

XTERRAIN 3700  850		   		         2019

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3700-DS  Liukutelasto
40,5 x 372 cm  51 mm
jako 2,86”

9064M, 9094H, 9167M, 9144M, 
9145M, 9179M, 9182M, 9187M, 
9192H, 9208R, 9247C, 9250C

Rotax 850 E-TEK    2018-
09-7064		  Wössner mäntä
09-7064-050	 Wössner mäntä
09-7064-100	 Wössner mäntä
09-7064-300	 Wössner mäntä
35-415R		  Neulalaakeri
60-850A		  Sylinteri 413300

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

86

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

86

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 850 E-TEC				     2019

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-3300
38	 327/35   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw
04-9263  38 X 327  41 mm  COBRA
04-9245  38 X 327  41 mm ICE COBRA
9235H, 9236H, 9237H, 9245C, 9257C, 
9263C, 9288C, 9292C, 9294C, 9305C, 
9325H

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Rotax 850 E-TEK    2018-
09-7064		  Wössner mäntä
09-7064-050	 Wössner mäntä
09-7064-100	 Wössner mäntä
09-7064-300	 Wössner mäntä
35-415R		  Neulalaakeri
60-850A		  Sylinteri 413300

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

87

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

87

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE 600R E-TEC       				    2019

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

PPS-3300
38	 327/35   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw
04-9263  38 X 327  41 mm  COBRA
04-9245  38 X 327  41 mm ICE COBRA
9235H, 9236H, 9237H, 9245C, 9257C, 
9263C, 9288C, 9292C, 9294C, 9305C, 
9325H

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

ROTAX 600R E-Tek
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FRA		 sylinteri 413522, 
			   413524



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

88

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

88

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RS 600RS E-TEC       				    2019

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

PPS-3300
38	 327/35   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw
04-9263  38 X 327  41 mm  COBRA
04-9245  38 X 327  41 mm ICE COBRA
9235H, 9236H, 9237H, 9245C, 9257C, 
9263C, 9288C, 9292C, 9294C, 9305C, 
9325H

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

ROTAX 600RS Racing
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FRE		 sylinteri 413512, 413514



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

89

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

89

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 2018-2011

Kuva: Pekka Moilanen



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

90

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

90

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 RANGER 900				             2018

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

   2018
 Blade XC
 Blade DS
 vuotsolainen
 on sama
   31-11
 KAIKISSA
  VUODEN
   LYNX
 MALLEISSA

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

91

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

91

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 Army LTD 				             2018

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041	 60-
800KP		  Kampiakseli 4210668



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

92

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

92

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 Alpine      				             2018

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

   2018
 Blade XC
 Blade DS
 vuotsolainen
 on sama
   31-11
 KAIKISSA
  VUODEN
   LYNX
 MALLEISSA

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

Spring:	 15-96B
Jousi:	 15-96B
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0245

Rotax 1200 4-TEC

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

93

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

93

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 YETI 600 E-TEC   Army               2018

PPS-6900-A			 
60	 392/32	 Nastat

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Superwide telamatot
60	 397/32   	 nastoitettu
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
722-2510		  PTO kiertokanki
722-2509		  MGT kiertokanki
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

94

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

94

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 59 YETI 600 ACE				            2018

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

PPS-5900-A			 
50	 396/32 	 jako 2,52”
04-9002   tai   
04-9008; Ice Tech

   2018
 Blade XC
 Blade DS
 vuotsolainen
 on sama
   31-11
 KAIKISSA
  VUODEN
   LYNX
 MALLEISSA

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

95

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

95

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 600 ACE				     2018

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-4100-DS-A
40,5		  414/39	 jako 2,86”

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

96

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

96

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 600 E-TEC				     2018

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-4100-DS-A
40,5		  414/59	 jako 2,86”
PowderMax
04-9103	 41 X 414 CM  63mm  
CHALLENGER EXTREME
04-9233	 41 X 414 CM  64mm  
PEAK 2.5

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Blade DS suksi

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
722-2510		  PTO kiertokanki
722-2509		  MGT kiertokanki
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

97

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

97

Malli: Vuosi:
LYNX

Blade DS suksi

Lynx 49 Ranger 900 ACE				     2018

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-4100-DS-A
40,5		  414/39	 jako 2,86”

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

98

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

98

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure LX 600 ACE					     2018

PPS-3500  Liukutelasto
38 x 348 cm  34 mm Cobra
jako 2,86”
04-9093, Cobra		 34 mm
04-9096, Sno X		 44 mm
04-9264, COBRA  	 41 mm  

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Rotax 600 ACE

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

99

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

99

Malli: Vuosi:
LYNX

Grand Tourer 1200 4-tec  				     2018

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  38 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9196	 50 X 392   38 MM  
COBRA WT

Rotax 1200 4-TEC LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-96B
Jousi:	 15-96B
Shims: 	 10 kpl
Prikat:	 10 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0245

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

100

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

100

Malli: Vuosi:
LYNX

GRAND TOURER 900						       2018

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  38 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9196	 50 X 392   38 MM  
COBRA WT

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

101

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

101

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim RE 850 E-TEC					      2018

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Rotax 850 E-TEK    2018-
09-7064		  Wössner mäntä
09-7064-050	 Wössner mäntä
09-7064-100	 Wössner mäntä
09-7064-300	 Wössner mäntä
35-415R		  Neulalaakeri
60-850A		  Sylinteri 413300

PPS 3500 Liukutelasto
41 x 348 cm   59 mm
PowderMax
jako 2,86”
  

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

102

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

102

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim RE 600 E-TEC					      2018

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS 3500 Liukutelasto
41 x 348 cm   44 mm
jako 2,86”
  

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
722-2510		  PTO kiertokanki
722-2509		  MGT kiertokanki
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

103

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

103

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim SC 900 ACE		          			    2018

Rotax 900 ACE

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  39 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm, huom; leveys 38 cm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

104

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

104

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim SC 600 E-TEC		           			    2018

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  38 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm
04-9187, 51 mm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
722-2510		  PTO kiertokanki
722-2509		  MGT kiertokanki
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

105

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

105

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim STD 600 ACE		           			    2018

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  38 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm
04-9187, 51 mm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

106

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

106

Malli: Vuosi:
LYNX

Commander LTD 600 E-TEC				    2018

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9195, COBRA WT  46 MM  
04-9196, COBRA WT  38 MM  

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
722-2510		  PTO kiertokanki
722-2509		  MGT kiertokanki
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

107

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

107

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim Commander 800R E-TEC				     2018

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9195, COBRA WT  46 MM  
04-9196, COBRA WT  38 MM  

Touratech on sama kelkka
mutta vain väritys erilainen

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

108

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

108

Malli: Vuosi:
LYNX

5900 50th Anniversary					      2018

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9195, COBRA WT  46 MM  
04-9196, COBRA WT  38 MM  

Spring:	 15-96B
Jousi:	 15-96B
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0245

900 ACE

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

109

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

109

Malli: Vuosi:
LYNX

Commander 600 E-TEC		     			    2018

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9195, COBRA WT  46 MM  
04-9196, COBRA WT  38 MM  

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
722-2510		  PTO kiertokanki
722-2509		  MGT kiertokanki
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

110

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

110

Malli: Vuosi:
LYNX

Commander 900 ACE						       2018

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  38 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9196	 50 X 392   38 MM  
COBRA WT

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

111

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

111

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker 3900  600 E-TEC		          2018

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mmSpring:	 15-93

Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
722-2510		  PTO kiertokanki
722-2509		  MGT kiertokanki
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

112

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

112

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker 3700  600 E-TEC		          2018

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 371 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9064, 59 mm, Challenger

04-9179, 64 mm, Peak

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
722-2510		  PTO kiertokanki
722-2509		  MGT kiertokanki
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

113

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

113

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker DS 3900  850    		          2018

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Blade DS suksi 35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312

Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850A		  sylinteri 413300-
			   413304



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

114

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

114

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker 3700  RE 850   		          2018

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 371 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9064, 59 mm, Challenger

04-9179, 64 mm, Peak

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312

Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850A		  sylinteri 413300-
			   413304



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

115

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

115

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker DS 4100  850   		          2018

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 414 cm  75 mm
jako 2,86”

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Kuva: Jarno Niemi

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312

Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850A		  sylinteri 413300-
			   413304



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

116

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

116

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 850 E-TEC				     2018

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-3300
38	 327/35   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw
04-9263  38 X 327  41 mm  COBRA
04-9245  38 X 327  41 mm ICE COBRA

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims:    11 kpl
Prikat:	 11 kpl
Kuppi:	 0072
Korvaa alkuperäisen

P80- kytkin 15-80 (1102-0258

HIHNA: 02-P1312

Rotax 850 E-TEK    2017-
09-7064		  Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-TGA2601	 tiivistesarja, prof	
60-850A		  sylinteri 413300-
			   413304



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

117

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

117

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 600 E-TEC				     2018

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

PPS-3300
38	 327/35   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw
04-9263  38 X 327  41 mm  COBRA
04-9245  38 X 327  41 mm ICE COBRA

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
722-2510		  PTO kiertokanki
722-2509		  MGT kiertokanki
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

118

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

118

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RS 600        				     2018

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

BRP kuva

PPS-3300
38	 327/35   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw
04-9263  38 X 327  41 mm  COBRA
04-9245  38 X 327  41 mm ICE COBRA

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

ROTAX 600RS Racing
09-7067		  Wössner mäntä
35-507		  männäntapin laakeri
60-600FRE		 sylinteri 413512, 413514



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

119

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

119

Malli: Vuosi:
LYNX

Päivitetty 28.12.2020

Lynx 2017-2011



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

120

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

120

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 YETI 900 ACE				            2017

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

   2017
 Blade ja
 Blade DS
 suksi

   31-11
 KAIKISSA
  VUODEN
   LYNX
 MALLEISSA

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

121

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

121

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 YETI 600 E-TEC   Army               2017

PPS-6900-A			 
60	 392/32	 Nastat

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Iskari
20-165P	 Pyörä 165 mm
20-5630	 Pyörä 139 mm

Superwide telamatot
60	 397/32   	 nastoitettu
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
722-2510		  PTO kiertokanki
722-2509		  MGT kiertokanki
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

122

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

122

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 59 YETI 600 ACE				            2017

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Kaikki BRP kuvat 
korvataan omistajien
lähettämillä kuvilla

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

PPS-5900-A			 
50	 396/32 	 jako 2,52”
04-9002   tai   
04-9008; Ice Tech

   2017
 Blade ja
 Blade DS
 suksi

   31-11
 KAIKISSA
  VUODEN
   LYNX
 MALLEISSA

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

123

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

123

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 600 ACE				     2017

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-4100-DS-A
40,5		  414/39	 jako 2,86”

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

124

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

124

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 600 E-TEC				     2017

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-4100-DS-A
40,5		  414/59	 jako 2,86”
PowderMax
04-9103	 41 X 414 CM  63mm  
CHALLENGER EXTREME
04-9233	 41 X 414 CM  64mm  
PEAK 2.5

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Blade DS suksi

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
722-2510		  PTO kiertokanki
722-2509		  MGT kiertokanki
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

125

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

125

Malli: Vuosi:
LYNX

Blade DS suksi

Lynx 49 Ranger 900 ACE				     2017

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-4100-DS-A
40,5		  414/39	 jako 2,86”

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Sami Pekkala



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

126

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

126

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure LX 600 ACE					     2017

PPS-3500  Liukutelasto
38 x 348 cm  34 mm Cobra
jako 2,86”
04-9093, Cobra		 34 mm
04-9096, Sno X		 44 mm
04-9264, COBRA  	 41 mm  

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Rotax 600 ACE

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

127

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

127

Malli: Vuosi:
LYNX

Grand Tourer 1200 4-tec  				     2017

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  38 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9196	 50 X 392   38 MM  
COBRA WT

Rotax 1200 4-TEC
LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-96B
Jousi:	 15-96B
Shims: 	 10 kpl
Prikat:	 10 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0245

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

128

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

128

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure GT 900						      2017

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  38 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9196	 50 X 392   38 MM  
COBRA WT

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

129

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

129

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim RE 800R E-TEC					      2017

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

PPS 3500 Liukutelasto
41 x 348 cm   44 mm
jako 2,86”
  

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041	 60-
800KP		  Kampiakseli 4210668



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

130

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

130

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim RE 600 E-TEC					      2017

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS 3500 Liukutelasto
41 x 348 cm   44 mm
jako 2,86”
  

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

131

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

131

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim SC 900 ACE		          			    2017

Rotax 900 ACE

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  39 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm, huom; leveys 38 cm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

132

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

132

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim SC 600 E-TEC		           			    2017

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  38 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm
04-9187, 51 mm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

133

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

133

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim STD 600 ACE		           			    2017

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  38 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm
04-9187, 51 mm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

134

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

134

Malli: Vuosi:
LYNX

Commander LTD 600 E-TEC				    2017

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9195, COBRA WT  46 MM  
04-9196, COBRA WT  38 MM  

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

135

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

135

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim Commander 800R E-TEC				     2017

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9195, COBRA WT  46 MM  
04-9196, COBRA WT  38 MM  

Touratech sama kelkka
mutta vain väritys eri

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041	 60-
800KP		  Kampiakseli 4210668



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

136

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

136

Malli: Vuosi:
LYNX

Commander 900 ACE					      2017

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9195, COBRA WT  46 MM  
04-9196, COBRA WT  38 MM  

Spring:	 15-96B
Jousi:	 15-96B
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0245

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

137

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

137

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker 3900  600 E-TEC		          2017

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

138

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

138

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker 3900  800R E-TEC		          2017

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Blade DS suksi 35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

139

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

139

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker 3700  600 E-TEC		          2017

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 371 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9064, 59 mm, Challenger

04-9179, 64 mm, Peak

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

140

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

140

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker RE 3700  800 			           2017

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 371 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9064, 59 mm, Challenger

04-9179, 64 mm, Peak

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

141

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

141

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker DS 3900  800R E-TEC		          2017

PPS-3900-DS  Liukutelasto

40,5 x 392 cm  75 mm
jako 2,86”

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade DS suksi 35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

142

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

142

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker DS 4100  800R 		          2017

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 414 cm  75 mm
jako 2,86”

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Kuva: Jarno Niemi

Rotax 800R PTEK    2012-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-302		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041 2013-19
60-800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

143

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

143

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 800R E-TEC				     2017

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-3300
38	 327/35   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw
04-9263  38 X 327  41 mm  COBRA
04-9245  38 X 327  41 mm ICE COBRA

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

144

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

144

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 600 E-TEC				     2017

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

PPS-3300
38	 327/35   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw
04-9263  38 X 327  41 mm  COBRA
04-9245  38 X 327  41 mm ICE COBRA

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

145

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

145

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE 600 E-TEC					      2017

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

PPS-3300
38	 327/35   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw
04-9263  38 X 327  41 mm  COBRA
04-9245  38 X 327  41 mm ICE COBRA

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

146

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

146

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE 600 ACE					      2017

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

PPS-3300
38	 327/35   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw
04-9263  38 X 327  41 mm  COBRA
04-9245  38 X 327  41 mm ICE COBRA

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

147

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

147

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RS 600 				            2017

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Rotax 593 RAVE RS

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Rotax 593 Rave RS  2017
09-7053		  Wössner mäntä, 72 mm
710-278		  tiivistesarja, prof	
35-507		  männäntapin laakeri
09-170TS		  kampiakselin tiiviste
09-55204		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6208PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-600FM		  sylinteri 413350, 2016-
60-600KT		  kampiakseli  4210638

Virheet heti: teo@teolehtimaki.fi

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

38x305x35     jako 2,86”

04-9159 Rip Saw	 38 mm
04-9092 Cobra		  34 mm
04-9190 Ice Ripper XT 32 mm
04-9169 SNO X	           44 mm
04-9125 Back Country 44 mm
04-9139 XC Snopro	 44 mm
04-9156 Rip Saw	 32 mm
04-9262	 38 X 305  41 mm  COBRA

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

148

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

148

Malli: Vuosi:
LYNX

Päivitetty 28.12.2020

L
yn

x 
20

16
-20

11

Kuva: Jarno Niemi



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

149

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

149

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 YETI 900 ACE				            2016

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

  2016
Blade suksi

   31-11
 KAIKISSA
  VUODEN
   LYNX
MALLEISSA

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

150

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

150

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 YETI 600 E-TEC   Army               2016

PPS-6900-A			 
60	 392/32	 Nastat

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Iskari
20-165P	 Pyörä 165 mm
20-5630	 Pyörä 139 mm

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

151

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

151

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 Ranger Alpine 1200 4-tec	          2016

PPS-6900-A			 

Iskari
20-165P	 Pyörä 165 mm
20-5630	 Pyörä 139 mm

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original, nastoitettu
04-7000	 60 x 397  23 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-96B
Jousi:	 15-96B
Shims: 	 10 kpl
Prikat:	 10 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0260

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

152

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

152

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 59 YETI 600 ACE				            2016

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

  2016
Blade suksi

   31-11
 KAIKISSA
  VUODEN
   LYNX
MALLEISSA

Kaikki BRP kuvat 
korvataan omistajien
lähettämillä kuvilla

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

PPS-5900-A			 
50	 396/32 	 jako 2,52”
04-9002   tai   
04-9008; Ice Tech

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

153

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

153

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 59 YETI 550						      2016

Iskari
20-135F	 Pyörä 135 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

3400-3500   r/min, kytkentäkierrosluku
6900-7000   r/min, max. kierrosluku

Jousi:	 15-54	
Spring:	 15-54
Prikat:	 8 kpl
Shims: 	 8 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

PPS-5900-A			 
50	 396/32 	 jako 2,52”
04-9002   tai   
04-9008; Ice Tech

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 552	 2016
09-779		  mäntä std  75,86
09-779-01		  mäntä, 0,25 ylikoko
09-779-02		  mäntä, 0,50 ylikoko
09-779-04		  mäntä, 1,00 ylikoko
09-7046		  Wössner mäntä
09-7046-050	 Wössner mäntä
09-7046-100	 Wössner mäntä
710-277		  tiivistesarja, prof
35-524		  männäntapin laakeri
09-55215		  kampiakselin tiiviste
35-6207GPC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-550KB		  kampiakseli 4210673



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

154

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

154

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 600 ACE				     2016

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-4100-DS-A
40,5		  414/39	 jako 2,86”

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

155

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

155

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 600 E-TEC				     2016

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-4100-DS-A
40,5		  414/59	 jako 2,86”
PowderMax
04-9103	 41 X 414 CM  63mm  
CHALLENGER EXTREME
04-9233	 41 X 414 CM  64mm  
PEAK 2.5

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

156

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

156

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 900 ACE				     2016

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-4100-DS-A
40,5		  414/39	 jako 2,86”

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

157

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

157

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure GT 1200 4-tec  				     2016

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  32 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9196	 50 X 392   38 MM  
COBRA WT

Rotax 1200 4-TEC
LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-96B
Jousi:	 15-96B
Shims: 	 10 kpl
Prikat:	 10 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0260

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

158

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

158

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure GT 900						      2016

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  32 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9196	 50 X 392   38 MM  
COBRA WT

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

159

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

159

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure LX 600 ACE					     2016

PPS-3500  Liukutelasto
38 x 348 cm  34 mm Cobra
jako 2,86”
04-9093, Cobra		 34 mm
04-9096, Sno X		 44 mm
04-9264, COBRA  	 41 mm  

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Rotax 600 ACE

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

160

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

160

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim RE 800R E-TEC					      2016

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

BRP kuva

PPS 3500 Liukutelasto
41 x 348 cm   44 mm
jako 2,86”
  

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

161

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

161

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim SC 900 ACE		          			    2016

Rotax 900 ACE

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  38 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm, huom; leveys 38 cm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

162

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

162

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim SC 600 E-TEC		           			    2016

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  38 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm
04-9187, 51 mm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

163

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

163

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim STD 600 ACE		           			    2016

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  38 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm
04-9187, 51 mm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

164

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

164

Malli: Vuosi:
LYNX

Commander STD 600 E-TEC				    2016

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9195, COBRA WT  46 MM  
04-9196, COBRA WT  38 MM  

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

165

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

165

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim Commander 800R E-TEC				     2016

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9195, COBRA WT  46 MM  
04-9196, COBRA WT  38 MM  

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

166

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

166

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker 3900  600 E-TEC		          2016

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

167

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

167

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker 3900  800R E-TEC		          2016

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

BRP kuva

Blade DS suksi

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

168

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

168

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker 3700  600 E-TEC		          2016

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 371 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9064, 59 mm, Challenger

04-9179, 64 mm, Peak

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

169

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

169

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker DS 3900  800R E-TEC		          2016

PPS-3900-DS  Liukutelasto

40,5 x 392 cm  75 mm
jako 2,86”

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Blade DS suksi

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

170

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

170

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker RE 3700  800R E-TEC		         2016

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9064, 59 mm

04-9179, 64 mm, Peak

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Blade DS suksi

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

171

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

171

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker DS 4100  800R 		          2016

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 414 cm  75 mm
jako 2,86”

Blade DS suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Kuva: Jarno Niemi

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)
Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

172

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

172

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 800R E-TEC				     2016

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-3300
38	 327/38   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw
04-9263  38 X 327  41 mm  COBRA
04-9245  38 X 327  41 mm ICE COBRA

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

BRP kuva

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

173

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

173

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 600 E-TEC				     2016

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

PPS-3300
38	 327/35   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw
04-9263  38 X 327  41 mm  COBRA
04-9245  38 X 327  41 mm ICE COBRA

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

174

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

174

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE 600 E-TEC					      2016

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

PPS-3300
38	 327/35   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw
04-9263  38 X 327  41 mm  COBRA
04-9245  38 X 327  41 mm ICE COBRA

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

175

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

175

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE 600 ACE					      2016

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

PPS-3300
38	 327/35   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw
04-9263  38 X 327  41 mm  COBRA
04-9245  38 X 327  41 mm ICE COBRA

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

176

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

176

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RS 600 				            2016

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Rotax 593 RAVE RS

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

38x305x35     jako 2,86”

04-9159 Rip Saw	 38 mm
04-9092 Cobra		  34 mm
04-9190 Ice Ripper XT 32 mm
04-9169 SNO X	           44 mm
04-9125 Back Country 44 mm
04-9139 XC Snopro	 44 mm
04-9156 Rip Saw	 32 mm
04-9262	 38 X 305  41 mm  COBRA

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 593 Rave RS  2008-
09-7053		  Wössner mäntä, 72 mm
710-278		  tiivistesarja, prof	
35-507		  männäntapin laakeri
09-55204		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6208PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-600FM		  sylinteri 413350
60-600KT		  kampiakseli  4210638



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

177

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

177

Malli: Vuosi:
LYNX

Päivitetty 27.12.2020

Lynx 2015-2011

Kuva: Andrzej Solarczyk
Puola, Poland, Polonia
Lynx V-800 2007-2008



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

178

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

178

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 YETI 900 ACE				            2015

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

  2015
Blade suksi

   31-11
 KAIKISSA
  VUODEN
   LYNX
MALLEISSA

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

179

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

179

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 Yeti 600 ACE				             2015

PPS-6900-A			 

Iskari
20-165P	 Pyörä 165 mm
20-5630	 Pyörä 139 mm

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

180

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

180

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 YETI 600 E-TEC   Army               2015

PPS-6900-A			 
60	 392/32	 Nastat

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Iskari
20-165P	 Pyörä 165 mm
20-5630	 Pyörä 139 mm

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

181

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

181

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 Ranger Alpine 1200 4-tec	          2015

PPS-6900-A			 

Iskari
20-165P	 Pyörä 165 mm
20-5630	 Pyörä 139 mm

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original, nastoitettu
04-7000	 60 x 397  23 mm orig.
04-9260	 60 x 397  46 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-96B
Jousi:	 15-96B
Shims: 	 10 kpl
Prikat:	 10 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0260

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

182

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

182

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 59 YETI 600 ACE				            2015

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

  2015
Blade suksi

   31-11
 KAIKISSA
  VUODEN
   LYNX
MALLEISSA

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

PPS-5900-A			 
50	 396/32 	 jako 2,52”
04-9002   tai   
04-9008; Ice Tech

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

183

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

183

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 59 YETI 550						      2015

Iskari
20-135F	 Pyörä 135 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

3400-3500   r/min, kytkentäkierrosluku
6900-7000   r/min, max. kierrosluku

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

PPS-5900-A			 
50	 396/32 	 jako 2,52”
04-9002   tai   
04-9008; Ice Tech

Jousi:	 15-54	
Spring:	 15-54
Prikat:	 8 kpl
Shims: 	 8 pcs

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 552	 2015
09-779		  mäntä std  75,86
09-779-01		  mäntä, 0,25 ylikoko
09-779-02		  mäntä, 0,50 ylikoko
09-779-04		  mäntä, 1,00 ylikoko
09-7046		  Wössner mäntä
09-7046-050	 Wössner mäntä
09-7046-100	 Wössner mäntä
710-277		  tiivistesarja, prof
35-524		  männäntapin laakeri
09-55215		  kampiakselin tiiviste
35-6207GPC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-550KB		  kampiakseli 4210673



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

184

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

184

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 600 ACE				     2015

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-3900-A
40,5		  414/39	 jako 2,86”

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

185

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

185

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 600 E-TEC				     2015

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-3900-A
40,5		  414/59	 jako 2,86”
PowderMax
04-9103	 41 X 414 CM  63mm  
CHALLENGER EXTREME
04-9233	 41 X 414 CM  64mm  
PEAK 2.5

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

186

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

186

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure GT 1200 4-tec  				     2015

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  32 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9196	 50 X 392   38 MM  
COBRA WT

Rotax 1200 4-TEC
LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-96B
Jousi:	 15-96B
Shims: 	 10 kpl
Prikat:	 10 kpl

P80- kytkin 15-81  1102-0245

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

187

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

187

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure GT 900 ACE					     2015

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  32 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9196	 50 X 392   38 MM  
COBRA WT

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

188

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

188

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure LX 600 ACE					     2015

PPS-3500  Liukutelasto
38 x 348 cm  34 mm Cobra
jako 2,86”
04-9093, Cobra		 34 mm
04-9096, Sno X		 44 mm
04-9264, COBRA  	 41 mm  

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Rotax 600 ACE

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

189

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

189

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim Commander 600	 E-TEC				     2015

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9195, COBRA WT  46 MM  
04-9196, COBRA WT  38 MM  

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

190

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

190

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim Commander 800R E-TEC				     2015

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

BRP kuva

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm
04-9195, COBRA WT  46 MM  
04-9196, COBRA WT  38 MM  

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

191

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

191

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim SC 900 ACE		          			    2015

Rotax 900 ACE

PPS-3900  Liukutelasto
40 x 370 cm  38 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm, huom; leveys 38 cm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

192

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

192

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim SC 600 E-TEC		           			    2015

PPS-3900  Liukutelasto
40 x 370 cm  38 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm
04-9187, 51 mm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

193

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

193

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker 3900  600 E-TEC		          2015

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

194

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

194

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker 3700  600 E-TEC		          2015

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  59 mm
jako 2,86”

04-9064, 59 mm, Challenger

04-9179, 64 mm, Peak

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

195

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

195

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker DS 3900  800R E-TEC		          2015

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

BRP kuva

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

196

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

196

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker RE 3700  800R E-TEC		         2015

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  59 mm
jako 2,86”

04-9064, 59 mm

04-9179, 64 mm, Peak

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

BRP kuva

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

197

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

197

Malli: Vuosi:
LYNX

Kuvat: Jukka Pyykönen

Kuva: Antti Kiili



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

198

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

198

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 800R E-TEC				     2015

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-3300
38	 327/38   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw
04-9263  38 X 327  41 mm  COBRA
04-9245  38 X 327  41 mm ICE COBRA

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Antti Kiili

Rotax 800R PTEK    2012-15
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-302		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041 2013-19
60-800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

199

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

199

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 600 E-TEC				     2015

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3300
38	 327/38   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw
04-9263  38 X 327  41 mm  COBRA
04-9245  38 X 327  41 mm ICE COBRA

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

200

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

200

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE 600 E-TEC					      2015

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

PPS-3300
38	 327/38   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw
04-9263  38 X 327  41 mm  COBRA
04-9245  38 X 327  41 mm ICE COBRA

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

201

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

201

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE 600 ACE					      2015

38x305x35     jako 2,86”

04-9159 Rip Saw	 38 mm
04-9092 Cobra		  34 mm
04-9190 Ice Ripper XT 32 mm
04-9169 SNO X	           44 mm
04-9125 Back Country 44 mm
04-9139 XC Snopro	 44 mm
04-9156 Rip Saw	 32 mm
04-9262	 38 X 305  41 mm  COBRA

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

202

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

202

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RS 600 				            2015

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Rotax 593 RAVE RS

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

38x305x35     jako 2,86”

04-9159 Rip Saw	 38 mm
04-9092 Cobra		  34 mm
04-9190 Ice Ripper XT 32 mm
04-9169 SNO X	           44 mm
04-9125 Back Country 44 mm
04-9139 XC Snopro	 44 mm
04-9156 Rip Saw	 32 mm
04-9262	 38 X 305  41 mm  COBRA

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 593 Rave RS  2015
09-7053		  Wössner mäntä, 72 mm
710-278		  tiivistesarja, prof	
35-507		  männäntapin laakeri
09-55204		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6208PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-600FFF		  sylinteri 623483
60-600KT		  kampiakseli  4210638



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

203

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

203

Malli: Vuosi:
LYNX

Päivitetty 27.12.2020

Lynx 2014

Kuva: Andrzej Solarczyk
Puola, Poland, Polonia
Lynx V-800 2007-2008



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

204

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

204

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 59 YETI 600 ACE				            2014

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

  2014
Blade suksi

   31-11
 KAIKISSA
  VUODEN
   LYNX
MALLEISSA

Kaikki BRP kuvat 
korvataan omistajien
lähettämillä kuvilla

Vuotsolainen
  31-11 on 
mallisuojattu

PPS-5900-A			 
50	 396/32 	 jako 2,52”
04-9002   tai   04-9008
No: 13070

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

205

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

205

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx YETI 550						       2014

PPS-5900-A			 
50	 396/32 	 jako 2,52”
04-9002   tai   04-9008
No: 13070

Iskari
20-135F	 Pyörä 135 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

3400-3500   r/min, kytkentäkierrosluku
6900-7000   r/min, max. kierrosluku

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Jousi:	 15-54	
Spring:	 15-54
Prikat:	 8 kpl
Shims: 	 8 pcs

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 552	 2014
09-779		  mäntä std  75,86
09-779-01		  mäntä, 0,25 ylikoko
09-779-02		  mäntä, 0,50 ylikoko
09-779-04		  mäntä, 1,00 ylikoko
09-7046		  Wössner mäntä
09-7046-050	 Wössner mäntä
09-7046-100	 Wössner mäntä
710-277		  tiivistesarja, prof
35-524		  männäntapin laakeri
09-55215		  kampiakselin tiiviste
35-6207GPC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-550KB		  kampiakseli 4210673



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

206

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

206

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 YETI 600 E-TEC   Army               2014

PPS-6900-A			 
60	 392/32	 Nastat

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  44 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

207

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

207

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 Ranger Alpine 1200 4-tec	          2014

PPS-6900-A			 

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Superwide telamatot
60	 397/23   	 original, nastoitettu
04-7000	 60 x 397  23 mm orig.
04-9260	 60 x 397  44 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-96B
Jousi:	 15-96B
Shims: 	 10 kpl
Prikat:	 10 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0260

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

208

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

208

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 Yeti 600 ACE				             2014

PPS-6900-A			 

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Superwide telamatot
60	 397/32   	 original
04-7000	 60 x 397  32 mm orig.
04-9260	 60 x 397  44 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

209

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

209

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 600 E-TEC				     2014

PPS-3900-A
40,5		  392/51	 jako 2,86”
04-9188   40 x 392  	 51 mm
04-9065   41 x 392	 57 mm

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

210

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

210

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 600 ACE				     2014

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-3900-A
40,5		  392/38	 jako 2,86”
04-9188   40 x 392    51 mm
04-9065   41 x 392	 57 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

211

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

211

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure Grand Tourer 1200 4-tec  		   2014

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  32 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm

Rotax 1200 4-TEC

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-96B
Jousi:	 15-96B
Shims: 	 10 kpl
Prikat:	 10 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0260

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

212

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

212

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure Grand Tourer 600 E-TEC		   2014

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  32 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

213

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

213

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure LX 600 ACE					     2014

PPS-3500  Liukutelasto
38 x 348 cm  34 mm Cobra
jako 2,86”
04-9093, Cobra		 34 mm
04-9076, Rip Saw	 38 mm
04-9096, Sno X		 44 mm

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Rotax 600 ACE

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

214

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

214

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim Commander 600	 E-TEC				     2014

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

215

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

215

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim Commander 800R E-TEC				     2014

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

BRP kuva

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

216

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

216

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim SC 600 E-TEC			            	  2014

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  38 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm

04-9087, 51 mm
04-9167, 40 x 370, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

217

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

217

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim 600 ACE		           			    2014

Rotax 600 ACE

PPS-3900  Liukutelasto
40 x 370 cm  38 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm
04-9187, 51 mm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

218

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

218

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim 900 ACE		           			    2014

Rotax 900 ACE

PPS-3900  Liukutelasto
40 x 370 cm  38 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm
04-9187, 51 mm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Spring:	 15-96A
Jousi:	 15-96A
Shims: 	 12 kpl
Prikat:	 12 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0207

1102-0260; 0115-0071

Rotax ACE 900 
09-7509	   Wössner takomäntä

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

219

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

219

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker DS 3900  800R E-TEC		          2014

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

220

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

220

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker RE 3700  800R E-TEC		         2014

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  59 mm
jako 2,86”

04-9064, 59 mm

04-9179, 64 mm, Peak

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

BRP kuva

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

221

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

221

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker 3700  600 E-TEC		          2014

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  59 mm
jako 2,86”

04-9064, 59 mm

04-9179, 64 mm, Peak

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

222

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

222

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker 3900  600 E-TEC		          2014

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

223

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

223

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 800R E-TEC				     2014

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-3300
38	 325/38   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

BRP kuva

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

224

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

224

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 600 E-TEC				     2014

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-3300
38	 325/38   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

BRP kuva

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

225

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

225

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE 550						      2014

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 140 mm	 20 mm laakeri

38x305x35     jako 2,86”

04-9159 Rip Saw	 38 mm
04-9092 Cobra		  34 mm
04-9190 Ice Ripper XT 32 mm
04-9169 SNO X	           44 mm
04-9125 Back Country 44 mm
04-9139 XC Snopro	 44 mm
04-9156 Rip Saw	 32 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

3400-3500   r/min, kytkentäkierrosluku
6900-7000   r/min, max. kierrosluku

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

Jousi:	 15-54	
Spring:	 15-54
Prikat:	 8 kpl
Shims: 	 8 pcs

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 552	 2016
09-779		  mäntä std  75,86
09-779-01		  mäntä, 0,25 ylikoko
09-779-02		  mäntä, 0,50 ylikoko
09-779-04		  mäntä, 1,00 ylikoko
09-7046		  Wössner mäntä
09-7046-050	 Wössner mäntä
09-7046-100	 Wössner mäntä
710-277		  tiivistesarja, prof
35-524		  männäntapin laakeri
09-55215		  kampiakselin tiiviste
35-6207GPC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-550KB		  kampiakseli 4210673



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

226

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

226

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE 600 ACE					      2014

38x305x35     jako 2,86”

04-9159 Rip Saw	 38 mm
04-9092 Cobra		  34 mm
04-9190 Ice Ripper XT 32 mm
04-9169 SNO X	           44 mm
04-9125 Back Country 44 mm
04-9139 XC Snopro	 44 mm
04-9156 Rip Saw	 32 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

BRP kuva

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

227

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

227

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RS 600 				            2014

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Rotax 593 RAVE RS

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

38x305x38     jako 2,86”

04-9159 Rip Saw	 38 mm
04-9092 Cobra		  34 mm
04-9190 Ice Ripper XT 32 mm
04-9169 SNO X	           44 mm
04-9125 Back Country 44 mm
04-9139 XC Snopro	 44 mm
04-9156 Rip Saw	 32 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 593 Rave RS  2008-
09-7053		  Wössner mäntä, 72 mm
710-278		  tiivistesarja, prof	
35-507		  männäntapin laakeri
09-55204		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6208PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-600FFF		  sylinteri 623483
60-600KT		  kampiakseli  4210638



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

228

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

228

Malli: Vuosi:
LYNX

Viktor Herten Venäjällä...

Viktor Herten Rovaniemellä...

2013



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

229

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

229

Malli: Vuosi:
LYNX

09-7045 Bore 69,50
Cobra Ultra 1996, Glx 5900 LC 1996-99, Enduro 500  1997-99, Lynx ST 500  2002
Enduro 500 1997-99, G-Touring 500 1998-00, XR 500LC 2000, Ranger LCE 2001-02
09-7048 Bore 65,00
Lynx Racing 440  1998-04, Lynx Rave 440  2005-06
09-7028 Bore 69,50
Lynx 5900 ST 2000, Enduro 500  2001-05, Gr Tour. 50 2001-02, Enduro 500RER -02
09-7047 Bore 76,00
Enduro 600 SP 2000-02, Super Touring 600 2001-2003, Lynx 5900 ST 2001
ST 600 2002-07, GR Tour. 600 2001-02, Enduro 600RER 2002, Ranger LCE 2003
Ranger 600 2004-06, Adventure 600 2006, Rave 600 2006-
09-7049 Bore 78,00
Super Touring 700 2001-02, Enduro 700 2001-02, Enduro 700 RER 2002
09-7022 Bore 82,00
Rave 800 2001-04, Rave 800 SDi 2005, RC 800 PTek 2006-07, Enduro 800 2001-02
Super Touring 800 2002, Sport Touring 800 2003-04, Adventure 800 2005
Ranger Mountain 2003-04, XTRim 800 PTek 2006-07
09-7053 Bore 72,00
Lynx Rave 600 RS 2008-
09-7023 Bore 82,00
Rave 800R 2008-2011, XTRim 800R 2008-2010, Boondocker 800R 2011
Boondocker 800R E-Tec 2012-13, Rave 800R E-Tec 2012-13, GLS 3300 2013 
09-7021 Bore 72,00
Enduro 600SP 2003-04, Enduro 600 HO SDi 2004-05, Sport Touring 600 2003-05
Sport Tourer 600 2003-05, Adventure 600 SDi 2006-08, Rave 600 SDi 2006-08
XTRim 600 SDi 2006-08, Yeti 600 SDi 2006-08, Rave Re, SC 600 SDi 2007-08
Gr Tourer 600 SDi 2009-2010, Rave E-Tec 600 2009-2012, XTRim 600 E-Tec 2011-12
Commander 600 E-Tec 2012-13, XTRim Commander 600 E 2009-2011
49 Ranger 600 E-Tec 2011
09-7046 Bore 76,00
Enduro 550 F 2003-05, Rave 550 2006-2012, 550 SUV 2003, ST 550 2004-07
Lynx 6900 2004-06, Ranger 550F 2003-09, Explorer 550F 2003-05, Forest Fox 2005
XTRim 550 2006-2012, Adventure 550 2006-09, Yeti 2008-2011

Lynx - Rotax 1996-2013
Wössner takomännät



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

230

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

230

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 59 YETI 600 ACE				            2013

ADJ suksi

Vuotsolainen 	 31-03
Ohjainkisko		  MM243
Kovametalli		  MM186

Iskari
20-165P	 Pyörä 165 mm
20-5630	 Pyörä 139 mm

Superwide telamatot
60	 397/23   	 original
04-7000	 60 x 397  23 mm orig.
04-9260	 60 x 397  44 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

231

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

231

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx YETI 550						       2013

PPS-5900-A			 
50	 396/32 	 jako 2,52”
04-9002   tai   04-9008
No: 13070

ADJ suksi

Vuotsolainen 	 31-03
Ohjainkisko		  MM243
Kovametalli		  MM186

Iskari
20-135F	 Pyörä 135 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

3400-3500   r/min, kytkentäkierrosluku
6900-7000   r/min, max. kierrosluku

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Jousi:	 15-54	
Spring:	 15-54
Prikat:	 8 kpl
Shims: 	 8 pcs

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 552	 2013
09-779		  mäntä std  75,86
09-779-01		  mäntä, 0,25 ylikoko
09-779-02		  mäntä, 0,50 ylikoko
09-779-04		  mäntä, 1,00 ylikoko
09-7046		  Wössner mäntä
09-7046-050	 Wössner mäntä
09-7046-100	 Wössner mäntä
710-277		  tiivistesarja, prof
35-524		  männäntapin laakeri
09-55215		  kampiakselin tiiviste
35-6207GPC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-550KB		  kampiakseli 4210673



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

232

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

232

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 YETI 600 ACE				            2013

ADJ suksi

Vuotsolainen 	 31-03
Ohjainkisko		  MM243
Kovametalli		  MM186

Iskari
20-165P	 Pyörä 165 mm
20-5630	 Pyörä 139 mm

Superwide telamatot
60	 397/23   	 original
04-7000	 60 x 397  23 mm orig.
04-9260	 60 x 397  44 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

233

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

233

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 YETI 600 E-TEC   Army               2013

PPS-6900-A			 
60	 392/32	 Nastat

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Iskari
20-165P	 Pyörä 165 mm
20-5630	 Pyörä 139 mm

Superwide telamatot
60	 397/23   	 original
04-7000	 60 x 397  23 mm orig.
04-9260	 60 x 397  44 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

234

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

234

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 69 Ranger Alpine 1200 4-tec	          2013

PPS-6900-A			 

Iskari
20-165P	 Pyörä 165 mm
20-5630	 Pyörä 139 mm

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Superwide telamatot
60	 397/23   	 original
04-7000	 60 x 397  23 mm orig.
04-9260	 60 x 397  44 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

235

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

235

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 600 E-TEC				     2013

PPS-3900-A
40,5		  392/51	 jako 2,86”
04-9188   40 x 392   51 mm
04-9065   41 x 392	 51 mm

Iskari
20-135F	 Pyörä 135 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

236

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

236

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 600 ACE				     2013

Iskari
20-135F	 Pyörä 135 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-3900-A
40,5		  392/51	 jako 2,86”
04-9188   40 x 392   51 mm
04-9065   41 x 392	 51 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

237

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

237

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure Grand Tourer 1200 4-tec  		   2013

CTRL  ll suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  32 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Rotax 1200 4-TEC

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-96B
Jousi:	 15-96B
Shims: 	 10 kpl
Prikat:	 10 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0245

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

238

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

238

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure Grand Tourer 600 E-TEC		   2013

CTRL ll suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

PPS-5900-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  32 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Rotax 593 HO E-TEC

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

239

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

239

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure LX 600 ACE					     2013

CTRL ll suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

PPS-3500-A  Liukutelasto
38 x 348 cm  34 mm Cobra
jako 2,86”
04-9093, Cobra		 34 mm
04-9076, Rip Saw	 38 mm
04-9096, Sno X		 44 mm

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Rotax 600 ACE

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

240

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

240

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim Commander 600	 E-TEC				     2013

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   38 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Limited Versio

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

241

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

241

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim Commander 600	 E-TEC				     2013

PPS-5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   44 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Rotax 593 HO E-TEC

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

242

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

242

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker 3900  800R E-TEC		          2013

PPS-3900-DS  Liukutelasto
40,5 x 392 cm  64 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

243

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

243

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker 3700  800R E-TEC		          2013

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  59 mm
jako 2,86”

04-9064, 59 mm

04-9087, 51 mm
04-9179, 64 mm, Peak

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Kuva: Olli Kortelainen

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

244

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

244

Malli: Vuosi:
LYNX

Boondocker 3700  600 E-TEC		          2013

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  59 mm
jako 2,86”

04-9064, 59 mm

04-9087, 51 mm
04-9179, 64 mm, Peak

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

245

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

245

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim SC 600 E-TEC			            	  2013

CTRL ll suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Rotax 593  E-TEC

PPS-3700  Liukutelasto
40 x 370 cm  38 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm

04-9087, 51 mm
04-9167, 40 x 370, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

246

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

246

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim 600 ACE		           			    2013

CTRL ll suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Rotax 600 ACE

PPS-3900  Liukutelasto
40 x 370 cm  38 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm
04-9187, 51 mm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

247

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

247

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx Xtrim 550						         2013

CTRL ll suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

PPS-3700  Liukutelasto
40,5 x 370 cm  38 mm
jako 2,86”
04-9167, 44 mm
04-9121, 44 mm
04-9187, 51 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Jousi:	 15-54	
Spring:	 15-54
Prikat:	 8 kpl
Shims: 	 8 pcs

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 552	 2013
09-779		  mäntä std  75,86
09-779-01		  mäntä, 0,25 ylikoko
09-779-02		  mäntä, 0,50 ylikoko
09-779-04		  mäntä, 1,00 ylikoko
09-7046		  Wössner mäntä
09-7046-050	 Wössner mäntä
09-7046-100	 Wössner mäntä
710-277		  tiivistesarja, prof
35-524		  männäntapin laakeri
09-55215		  kampiakselin tiiviste
35-6207GPC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-550KB		  kampiakseli 4210673



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

248

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

248

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx GLS 3300  800R E-TEC			    2013

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

PPS-3300
40	 325/38   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

249

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

249

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 800R E-TEC				     2013

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-3300
40	 325/38   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800E		  sylinteri 413041
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

250

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

250

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 600 E-TEC				     2013

Blade suksi

Vuotsolainen 	 31-11
Ohjainkisko		  MM290
Kovametalli		  MM190

PPS-3300
40	 325/38   jako 2,86”
04-9189  38 cm,44 mm XC Pro
04-9238  38 cm,38 mm Rip Saw

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Rotax 600 HO E-TEC   2010-15
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3

Jukka Karjamäki

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

251

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

251

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE 600 ACE					      2013

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

CTRL ll suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

38x305x35     jako 2,86”

04-9159 Rip Saw	 38 mm
04-9092 Cobra		  34 mm
04-9190 Ice Ripper XT 32 mm
04-9169 SNO X	           44 mm
04-9125 Back Country 44 mm
04-9139 XC Snopro	 44 mm
04-9156 Rip Saw	 32 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

252

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

252

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE 550						      2013

CTRL ll suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 140 mm	 20 mm laakeri

38x305x35     jako 2,86”

04-9159 Rip Saw	 38 mm
04-9092 Cobra		  34 mm
04-9190 Ice Ripper XT 32 mm
04-9169 SNO X	           44 mm
04-9125 Back Country 44 mm
04-9139 XC Snopro	 44 mm
04-9156 Rip Saw	 32 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

3400-3500   r/min, kytkentäkierrosluku
6900-7000   r/min, max. kierrosluku

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Jousi:	 15-54	
Spring:	 15-54
Prikat:	 8 kpl
Shims: 	 8 pcs

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 552	 2013
09-779		  mäntä std  75,86
09-779-01		  mäntä, 0,25 ylikoko
09-779-02		  mäntä, 0,50 ylikoko
09-779-04		  mäntä, 1,00 ylikoko
09-7046		  Wössner mäntä
09-7046-050	 Wössner mäntä
09-7046-100	 Wössner mäntä
710-277		  tiivistesarja, prof
35-524		  männäntapin laakeri
09-55215		  kampiakselin tiiviste
35-6207GPC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-550KB		  kampiakseli 4210673



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

253

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

253

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RS 600 				            2013

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Rotax 593 RAVE RS

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

38x305x38     jako 2,86”

04-9159 Rip Saw	 38 mm
04-9092 Cobra		  34 mm
04-9190 Ice Ripper XT 32 mm
04-9169 SNO X	           44 mm
04-9125 Back Country 44 mm
04-9139 XC Snopro	 44 mm
04-9156 Rip Saw	 32 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 593 Rave RS  2008-
09-7053		  Wössner mäntä, 72 mm
710-278		  tiivistesarja, prof	
35-507		  männäntapin laakeri
09-55204		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6208PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-600FM		  sylinteri 413350
60-600KT		  kampiakseli  4210638



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

254

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

254

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 2012



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

255

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

255

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 59 YETI 600 ACE				            2012

ADJ suksi

Vuotsolainen 	 31-03
Ohjainkisko		  MM243
Kovametalli		  MM186

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Superwide telamatot
60	 397/23   	 original
04-7000	 60 x 397  23 mm orig.
04-9260	 60 x 397  44 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

256

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

256

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx YETI 550						       2012

PPS-154-A			 
50	 396/32 	 jako 2,52”
04-9002   tai   04-9008
No: 13070

ADJ suksi

Vuotsolainen 	 31-03
Ohjainkisko		  MM243
Kovametalli		  MM186

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Jousi:	 15-54	
Spring:	 15-54
Prikat:	 8 kpl
Shims: 	 8 pcs

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 552	 2012
09-779		  mäntä std  75,86
09-779-01		  mäntä, 0,25 ylikoko
09-779-02		  mäntä, 0,50 ylikoko
09-779-04		  mäntä, 1,00 ylikoko
09-7046		  Wössner mäntä
09-7046-050	 Wössner mäntä
09-7046-100	 Wössner mäntä
710-277		  tiivistesarja, prof
35-524		  männäntapin laakeri
09-55215		  kampiakselin tiiviste
35-6207GPC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-550KB		  kampiakseli 4210673



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

257

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

257

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 59 YETI 600 ACE				            2012

PPS-154-A			 
50	 392/32	 jako 2,86”
04-9089 , 396 cm, 35 mm
No: 13070

ADJ suksi

Vuotsolainen 	 31-03
Ohjainkisko		  MM243
Kovametalli		  MM186

Iskari
20-165P	 Pyörä 165 mm
20-5630	 Pyörä 139 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

258

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

258

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 600 E-TEC				     2012

ADJ suksi

Vuotsolainen 	 31-03
Ohjainkisko		  MM243
Kovametalli		  MM186

PPS-154-A
40,5 x 392 cm  38 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

259

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

259

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 600 ACE				     2012

ADJ suksi

Vuotsolainen 	 31-03
Ohjainkisko		  MM243
Kovametalli		  MM186

PPS-154-A
40,5 x 392 cm  38 mm
jako 2,86”

04-9178	 Peak		   64 mm
04-9232	 Peak 2,5	   64 mm
04-9065	 Challenger  59 mm
04-9102	 Chall. Extr   64 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

260

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

260

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure Grand Tourer 1200 4-tec  		   2012

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

PPS-154-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  32 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm

Rotax 1200 4-TEC

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-96B
Jousi:	 15-96B
Shims: 	 10 kpl
Prikat:	 10 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0245

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

261

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

261

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure Grand Tourer 600 E-TEC		   2012

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

PPS-154-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  32 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Rotax 593 HO E-TEC

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

262

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

262

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure LX 600 ACE					     2012

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Rotax 600 ACE

LX-U

PPS-154-A  Liukutelasto
38 x 348 cm  34 mm Cobra
jako 2,86”
04-9093, Cobra		 34 mm
04-9076, Rip Saw	 38 mm
04-9096, Sno X		 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

263

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

263

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim Commander 600	 E-TEC				     2012

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

PPS 5900-A Liukutelasto
50 x 392 cm   38 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm

Rotax 593 HO E-TEC

Limited Versio

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

264

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

264

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim Commander 600	 E-TEC				     2012

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

PPS-154-A Liukutelasto
50 x 392 cm   38 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 35 mm

Rotax 593 HO E-TEC

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

265

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

265

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim Boondocker 800R E-TEC		          2012

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

PPS-146  Liukutelasto
38 x 370 cm  44 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm

04-9087, 51 mm
04-9167, 40 x 370, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2012
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800SS		  sylinteri 413046
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

266

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

266

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim SC 600 E-TEC			            	  2012

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Rotax 593  E-TEC

PPS-146  Liukutelasto
38 x 370 cm  44 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm

04-9087, 51 mm
04-9167, 40 x 370, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

267

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

267

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim 600 ACE		           			    2012

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Rotax 600 ACE

PPS-146  Liukutelasto
38 x 370 cm  44 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm

04-9087, 51 mm
04-9167, 40 x 370, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

268

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

268

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx Xtrim 550						         2012

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

PPS-146  Liukutelasto
40,5 x 370 cm  38 mm
jako 2,86”
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

3400-3500   r/min, kytkentäkierrosluku
6900-7000   r/min, max. kierrosluku

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Jousi:	 15-54	
Spring:	 15-54
Prikat:	 8 kpl
Shims: 	 8 pcs

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 552	 2012
09-779		  mäntä std  75,86
09-779-01		  mäntä, 0,25 ylikoko
09-779-02		  mäntä, 0,50 ylikoko
09-779-04		  mäntä, 1,00 ylikoko
09-7046		  Wössner mäntä
09-7046-050	 Wössner mäntä
09-7046-100	 Wössner mäntä
710-277		  tiivistesarja, prof
35-524		  männäntapin laakeri
09-55215		  kampiakselin tiiviste
35-6207GPC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-550KB		  kampiakseli 4210673



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

269

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

269

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx Rave RE 800 2012
Kuvat: Aki Virkkala



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

270

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

270

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 800R E-TEC				     2012

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

PPS-3300
38		  325/38   jako 2,86”
04-9189  44 mm XC Pro

Omistaja:
Antti Kiili

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800SS		  sylinteri 413046
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

271

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

271

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 600 E-TEC				     2012

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

PPS-3300
38		  325/38   jako 2,86”
04-9189  44 mm XC Pro

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

272

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

272

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE SE 600 E-TEC				     2012

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

PPS-3300
38		  325/38   jako 2,86”
04-9189  44 mm XC Pro

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

273

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

273

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE 600 ACE					      2012

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

38x305x35     jako 2,86”

04-9159 Rip Saw	 38 mm
04-9092 Cobra		  34 mm
04-9190 Ice Ripper XT 32 mm
04-9169 SNO X	           44 mm
04-9125 Back Country 44 mm
04-9139 XC Snopro	 44 mm
04-9156 Rip Saw	 32 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

274

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

274

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RS 600 				            2012

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Rotax 593 RAVE RS

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

38x305x38     jako 2,86”

04-9159 Rip Saw	 38 mm
04-9092 Cobra		  34 mm
04-9190 Ice Ripper XT 32 mm
04-9169 SNO X	           44 mm
04-9125 Back Country 44 mm
04-9139 XC Snopro	 44 mm
04-9156 Rip Saw	 32 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 593 Rave RS  2012
09-7053		  Wössner mäntä, 72 mm
710-278		  tiivistesarja, prof	
35-507		  männäntapin laakeri
09-55204		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6208PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-600FF		  sylinteri 623482
60-600KT		  kampiakseli  4210638



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

275

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

275

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE 550						      2012

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

38x305x25     jako 2,86”

04-9159 Rip Saw	 38 mm
04-9092 Cobra		  34 mm
04-9190 Ice Ripper XT 32 mm
04-9169 SNO X	           44 mm
04-9125 Back Country 44 mm
04-9139 XC Snopro	 44 mm
04-9156 Rip Saw	 32 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

3400-3500   r/min, kytkentäkierrosluku
6900-7000   r/min, max. kierrosluku

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Jousi:	 15-54	
Spring:	 15-54
Prikat:	 8 kpl
Shims: 	 8 pcs

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 552	 2012
09-779		  mäntä std  75,86
09-779-01		  mäntä, 0,25 ylikoko
09-779-02		  mäntä, 0,50 ylikoko
09-779-04		  mäntä, 1,00 ylikoko
09-7046		  Wössner mäntä
09-7046-050	 Wössner mäntä
09-7046-100	 Wössner mäntä
710-277		  tiivistesarja, prof
35-524		  männäntapin laakeri
09-55215		  kampiakselin tiiviste
35-6207GPC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-550KB		  kampiakseli 4210673



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

276

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

276

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 2011



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

277

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

277

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx YETI PRO V-800					      2011

ADJ suksi

Vuotsolainen 	 31-03
Ohjainkisko		  MM243
Kovametalli		  MM186

Superwide telamatot
60	 397/23   	 original
04-7000	 60 x 397  23 mm orig.
04-9260	 60 x 397  44 mm Cobra
04-9261	 60 x 397  38 mm Cobra

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

14-6021

Jousi:	 15-95	
Spring:	 15-95
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0307 )

R
ot

ax
 V

-8
1

0
 4

-t
ec

60-810KA		 Kampiakseli

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

278

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

278

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx YETI 550						       2011

RCG-A				  
50	 396/32 	 jako 2,52”
04-9002   tai   04-9008
No: 13070

ADJ suksi

Vuotsolainen 	 31-03
Ohjainkisko		  MM243
Kovametalli		  MM186

Iskari
20-135F	 Pyörä 135 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Jousi:	 15-54	
Spring:	 15-54
Prikat:	 8 kpl
Shims: 	 8 pcs

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 552	 2011			 
09-779		  mäntä std  75,86
09-779-01		  mäntä, 0,25 ylikoko
09-779-02		  mäntä, 0,50 ylikoko
09-779-04		  mäntä, 1,00 ylikoko
09-7046		  Wössner mäntä
09-7046-050	 Wössner mäntä
09-7046-100	 Wössner mäntä
710-277		  tiivistesarja, prof
35-524		  männäntapin laakeri
09-55215		  kampiakselin tiiviste
35-6207GPC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-550KA		  kampiakseli 4210601



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

279

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

279

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 59 YETI 600 ACE				            2011

RCG-A				  
50	 396/32	 jako 2,86”
04-9089 , 396 cm, 38 mm
No: 13070

ADJ suksi

Vuotsolainen 	 31-03
Ohjainkisko		  MM243
Kovametalli		  MM186

Iskari
20-165P	 Pyörä 165 mm
20-5630	 Pyörä 139 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

280

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

280

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx 49 Ranger 600 E-TEC				     2011

ADJ suksi

Vuotsolainen 	 31-03
Ohjainkisko		  MM243
Kovametalli		  MM186

RCG-A
40,5	392/38  jako 2,86”

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

281

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

281

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure Grand Tourer 600 E-TEC		   2011

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

RCG-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  32 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 38 mm

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

LX-U

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

282

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

282

Malli: Vuosi:
LYNX

Adventure Grand Tourer 1200 4-tec  		   2011

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

RCG-A  Liukutelasto

50 x 392 cm  32 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 38 mm

Iskarit
20-108	 Pyörä 108 mm
20-5630	 Pyörä 141 mm
20-165P	 Pyörä 165 mm

Rotax 1200 4-TEC

LX-U

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-96B
Jousi:	 15-96B
Shims: 	 10 kpl
Prikat:	 10 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81  1102-0245

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

283

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

283

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim Commander 600	 E-TEC				     2011

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

RCG-A Liukutelasto
50 x 392 cm   38 mm
jako 2,86”
04-9089, 392 cm, 38 mm

Rotax 593 HO E-TEC

Myös Limited versio,
eri väritys

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

284

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

284

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx Adventure 600 ACE				     2011

Rotax 2-syl. 4-tec

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

38x345x32
04-9108 Intense	     38 mm
04-9142 Back Country  44 mm
04-9797 Challenger 	     51 mm
04-9922 Rip Saw 	     32 mm
04-9061 Cobra		      34 mm
04-9113 Rip Saw	     38 mm
04-9079 Ice Ripper XT  32 mm
04-9794 Challenger	     25 mm
04-9010  Hack Saw	     25mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta
30-360 L=140 cm  keltainen

Jousi:	 15-96	
Spring:	 15-96
Prikat:	 6 kpl
Shims: 	 6 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

285

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

285

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim Boondocker 800R E-TEC		          2011

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

PPS-146  Liukutelasto
40 x 370 cm  44 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm
04-9187, 51 mm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800SS		  sylinteri 413046
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

286

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

286

Malli: Vuosi:
LYNX

Xtrim SC 600 SC E-TEC			           	  2011

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Rotax 593  E-TEC

PPS-146  Liukutelasto
40 x 370 cm  44 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm
04-9187, 51 mm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

287

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

287

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx Xtrim 550						         2011

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

PPS-146  Liukutelasto
40 x 370 cm  44 mm
jako 2,86”

04-9121, 44 mm
04-9187, 51 mm
04-9087, 51 mm
04-9167, 44 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

3400-3500   r/min, kytkentäkierrosluku
6900-7000   r/min, max. kierrosluku

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Jousi:	 15-54	
Spring:	 15-54
Prikat:	 8 kpl
Shims: 	 8 pcs

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 552	 2011			 
09-779		  mäntä std  75,86
09-779-01		  mäntä, 0,25 ylikoko
09-779-02		  mäntä, 0,50 ylikoko
09-779-04		  mäntä, 1,00 ylikoko
09-7046		  Wössner mäntä
09-7046-050	 Wössner mäntä
09-7046-100	 Wössner mäntä
710-277		  tiivistesarja, prof
35-524		  männäntapin laakeri
09-55215		  kampiakselin tiiviste
35-6207GPC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-550KA		  kampiakseli 4210601



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

288

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

288

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 800R E-TEC				     2011

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

38x305x35     jako 2,86”

04-9159 Rip Saw	 38 mm
04-9092 Cobra		  34 mm
04-9190 Ice Ripper XT 32 mm
04-9169 SNO X	           44 mm
04-9125 Back Country 44 mm
04-9139 XC Snopro	 44 mm
04-9156 Rip Saw	 32 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Tulossa
In Construction

P80  15-81  ( 1102-????)

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 800R E-TEK    2011-19
09-7060		  Wössner mäntä
09-7060-050	 Wössner mäntä
09-7060-100	 Wössner mäntä
09-7060-300	 Wössner mäntä
35-415R		  männäntapin laakeri
710-312		  tiivistesarja, prof	
09-55229		  kampiaks tiivisteet.
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-800SS		  sylinteri 413046
800KP		  Kampiakseli 4210668
huom:		  Kiilan asento klo 12.00



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

289

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

289

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE SC 600 HO E-TEC		          2011

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Rotax 593 HO E-TEC

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

38x305x35     jako 2,86”

04-9159 Rip Saw	 38 mm
04-9092 Cobra		  34 mm
04-9190 Ice Ripper XT 32 mm
04-9169 SNO X	           44 mm
04-9125 Back Country 44 mm
04-9139 XC Snopro	 44 mm
04-9156 Rip Saw	 32 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

290

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

290

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RE 600 HO E-TEC		          2011

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Rotax 593 HO E-TEC

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

38x305x35     jako 2,86”

04-9159 Rip Saw	 38 mm
04-9092 Cobra		  34 mm
04-9190 Ice Ripper XT 32 mm
04-9169 SNO X	           44 mm
04-9125 Back Country 44 mm
04-9139 XC Snopro	 44 mm
04-9156 Rip Saw	 32 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Spring:	 15-93
Jousi:	 15-93
Shims: 	 8 kpl
Prikat:	 8 kpl
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80- kytkin 15-81 (1102-0207

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 600 HO E-TEC   2010-19
09-776		  mäntä std, 72,00
09-7021		  Wössner mäntä 0,12
35-507		  männäntapin laakeri
710-303		  tiivistesarja
09-55230		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 3
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208X		  kampiakselin laakeri X 1
60-600E		  syl. 623262, 623263
60-600KE		  Kampiakseli 4210622



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

291

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

291

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE RS 600 				            2011

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

Rotax 593 RAVE RS

Iskarit
20-133	 Pyörä 133 mm  20 mm laakeri
20-165H	 Pyörä 165 mm	 25 mm laakeri
20-5630	 Pyörä 139 mm	 25 mm laakeri

38x305x35     jako 2,86”

04-9159 Rip Saw	 38 mm
04-9092 Cobra		  34 mm
04-9190 Ice Ripper XT 32 mm
04-9169 SNO X	           44 mm
04-9125 Back Country 44 mm
04-9139 XC Snopro	 44 mm
04-9156 Rip Saw	 32 mm

30-260 L=140 cm  musta
30-270 L=151 cm  grafiitti
30-280 L=163 cm  musta

Jousi:	 15-93	
Spring:	 15-93
Prikat:	 9 kpl
Shims: 	 9 pcs
Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

P80  15-81  ( 1102-0007 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 593 Rave RS  2011
09-7053		  Wössner mäntä, 72 mm
710-278		  tiivistesarja, prof	
35-507		  männäntapin laakeri
09-55204		  kampiakselin tiivisteet
35-6207PC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6208PC4	 kampiakselin laakeri X 1
35-6208GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-600FA		  sylinteri 623481
60-600KR		  kampiakseli  4210576



						            

  Moottori								        Kuva			

  Powerbloc / Teo Lehtimäki Oy

  Vuotsolaiset  Suksimuovit  Ohjainkiskot

Skidoo

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

292

  Muut osat / Teo Lehtimäki Oy

								      

  Telamatto Camoplast

292

Malli: Vuosi:
LYNX

Lynx RAVE 550						      2011

CTRL suksi

Muovit		  33-20
Vuotsolainen	 31-03

Ohjain-
kisko
MM243

Kova-
metalli
MM186

30-21   L=140 cm  musta
30-621 L=140 cm  grafiitti
30-210 L=163 cm  musta

38x305x35     jako 2,86”

04-9159 Rip Saw	 38 mm
04-9092 Cobra		  34 mm
04-9190 Ice Ripper XT 32 mm
04-9169 SNO X	           44 mm
04-9125 Back Country 44 mm
04-9139 XC Snopro	 44 mm
04-9156 Rip Saw	 32 mm

3400-3500   r/min, kytkentäkierrosluku
6900-7000   r/min, max. kierrosluku

Korvaa alkuperäisen
Replaces the original

Jousi:	 15-54	
Spring:	 15-54
Prikat:	 8 kpl
Shims: 	 8 pcs

P80  15-81  ( 1102-0207 )

35-6010zz  Laakeri, vetoakseli
35-6008zz  Laakeri, vari akseli
39-xx	   Non slip Vetopyörä
35-6204  	   Laakeri, alustaan
03-7000	   Primer pumppu
03-7311	   Suodatin tankkiin
12-05	   Vetokoukku
05-252FM   Jarrupalasarja

Rotax 552	 2011			 
09-779		  mäntä std  75,86
09-779-01		  mäntä, 0,25 ylikoko
09-779-02		  mäntä, 0,50 ylikoko
09-779-04		  mäntä, 1,00 ylikoko
09-7046		  Wössner mäntä
09-7046-050	 Wössner mäntä
09-7046-100	 Wössner mäntä
710-277		  tiivistesarja, prof
35-524		  männäntapin laakeri
09-55215		  kampiakselin tiiviste
35-6207GPC4	 kampiakselin laakeri X 4
35-6207GSPC4	 kampiakselin laakeri X 1
60-550KA		  kampiakseli 4210601


